2024年度述职报告
图书馆（学报编辑部）  兰俏梅

10月中旬前担任图信中心主任、书记，之后因岗位调整担任图书馆（学报编辑部）馆长。一年来，认真落实学校党委行政的部署要求，坚持党建工作与业务工作同谋划、同部署、同推进，围绕学校发展战略，提升服务水平，规范行政管理，聚焦主责主业，抓学习把方向、强组织严管理。较好地完成了图书、信息、档案等相关工作目标任务，汇报如下：
一、学习理论情况
认真学习贯彻党的二十届三中全会精神，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习习近平总书记“新年第一课”：在省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式上重要讲话精神、习近平：加强和改进人民政协工作 全面发展协商民主、习近平在2024年春季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班时的计划精神、习近平在二十届中央政治局第十一次集体学习时关于教育的重要讲话、习近平论深入推进大中小学思想政治教育一体化建设、习近平在二十届中央纪委三次全会上的讲话精神、习近平在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的讲话精神、习近平：坚持融入日常抓在经常 把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力、习近平：时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，把党的伟大自我革命进行到底、习近平：必须坚持人民至上等重要讲话、习近平致中国南极秦岭站的贺信（全文）、习近平寄语新时代青年、习近平在湖南考察时关于党纪学习教育重要指示等重要讲话精神，2024年“两会”政府工作报告，浙江省“新春第一会”、浙江省2024年“两会”精神、浙江省委十五届五次全会精神、浙江省委党纪学习教育第一期专题读书班暨省委理论学习中心组专题学习会精神等，丽水市2024年“两会”精神、丽水市委五届六次全会精神，2024年学校党建暨全面从严治党会议精神，教育部2024年教师队伍建设工作部署会精神；浙江省大中小学思政教育一体化建设推进会精神、丽水市、学校宣传思想文化工作会议等精神。学习《中共浙江省委教育工作委员会办公室关于2023 年省属高校提级（交叉）巡察发现共性问题的通报》、《中国共产党支部工作条例（试行）》、《中国共产党党员教育管理工作条例》、《贯彻落实中央八项规定及实施细则》《中国共产党党员网络行为规定》《中国共产党纪律处分条例》、《党史学习教育工作条例》、《中国共产党巡视工作条例》《中共中央 国务院关于弘扬教育家精神加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见，完成党纪学习教育指定书籍的学习。
二、工作完成情况
[bookmark: _GoBack]一是强化政治功能，提高政治站位。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，制订理论学习中心组学习计划、党支部年度工作计划，积极开展“两学一做”、“党史学习教育”“党纪学习教育”常态化学习教育，严格执行“三会一课”，落实“第一议题”制度，及时传达、学习中央、省市和学校文件精神；二是扎实开展党纪学习教育，严格按照教育计划、步骤，稳步推进各环节，前往廉洁文化示范点松阳界首村、古市法庭廉法苑开展党纪学习教育现场教学；三是切实履行“一岗双责”，制定意识形态、党风廉政建设责任制目标任务分解表，明确相关人员责任，确保党风廉政建设各项任务的落实，召开全面从严治党工作会议和廉政风险防范会议，加强班子建设和党纪学习教育；四是严格执行党内规章制度，抓好理论中心组学习、教职工政治理论学习、思想动态研判等工作；五是重视意识形态工作，把党对意识形态工作的领导贯彻到工作的各个关键环节。关注重点人物和关键环节的管理与监测，定期召开意识形态专题研究会。通过谈话提醒、警示教育、签订责任书等措施，提升教职工的政治觉悟和纪律意识；六是加强师德师风教育，认真贯彻落实学校《关于进一步加强师德师风建设的实施意见》，召开师德师风建设专题会议，以案说纪，加强党员、教职工职业道德教育和工作作风教育；七是克服纸质图书、电子文献资源不足现状，积极寻找捐赠书源和特色数据库资源；八是认真做好工作校内巡察整改任务，针对4个方面9项25个问题，制定67项具体整改措施，全部整改到位，整改完成率100%；九是坚持清廉建设常态化，组织开展党纪宣传和警示教育，每季度开展1次廉政专题研究，每半年开展1次全面从严治党暨政治生态分析会；十是重视统战和工会工作，关心统战对象的工作生活，全力支持工会各类活动；十一是认真撰写教案，上好党课开好专题讲座，一年来为党员上党课3次，给教职工做专题讲座3次；十二是认真备课，讲好《思想道德与法治》课，带好农业管理2023、2024级硕士研究生各1名；十二是积极开展地方服务，主持横向项目1项。
三、廉洁自律情况
认真履行党风廉政建设领导责任，严格遵守党员廉洁自律的各项规章制度，严于律己，宽以待人。遵守中央、省、市和学校制定的各项廉政建设规章制度和财经纪律；认真落实中央、省市的纪委和廉政工作会议精神，落实中央“八项规定”精神，工作以来遵纪守法，甘于奉献，作风正派，始终能够做到“干净干事”，立言立行。工作与生活中没有违规、违纪与违章情况。

