2023年度述职报告
图信中心主任、书记   兰俏梅

[bookmark: _GoBack]今年1-4月在商学院任职，4月下旬调整到图信中心工作。在商学院工作期间，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以上率下、身体力行，与班子成员紧紧围绕学校中心工作，以聚焦深化学院特色、内涵建设为落脚点，围绕学科建设、人才队伍建设、课程改革、硕士研究生培养等重点工作，紧紧把握发展机遇，较好完成了工作任务。到图信中心工作后，能快速转换角色，适应新环境，顺利开展工作。履行好“一岗双责”，与干部、教职工谈话谈心，及时了解他们的思想动态；选优配强分工会、直属党支部委员，完成增补委员工作；调研、走访学校各职能部门、二级学院，为学校人才发展提供学术信息服务保障。
一、思想政治方面
认真学习贯彻党的二十大精神，深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，学习习近平总书记在全国两会上的重要讲话、中央经济工作会议上的重要讲话、文化传承发展座谈会上的重要讲话精神，学习习近平关于师德师风的论述、习近平书记关于调查研究、数字经济、互联网宣传工作等重要论述，学习习近平在广东、河北、内蒙古、江苏、新疆、四川、黑龙江、浙江、江西、上海、广西等地考察时的讲话精神，认真学习2023年《求实》杂志上习近平同志署名的文章，学习《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》《关于在全党大兴调查研究的工作方案》《中共中央国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》《中共浙江省委教育工作委员会办公室关于全面实施高校二级院系党建强院行动推动高校党建整体建强的意见》、教育部关于师德师风的相关精神，学习《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》《浙江省公共数据条例》等法律法规，全国宣传部长、组织部长、统战部长会议精神等。深入学习省委十五届四次全会、市委五届四次全会精神，学习习近平调研丽水时的重要指示批示精神，完成主题教育指定的九本书籍的学习。
认真贯彻民主集中制的各项制度规定，有较强的责任意识；积极主动开展工作，对自己职权范围内的工作敢于负责；自觉着眼全局、着眼全面工作考虑问题，有较强的全局意识；对两位分管领导负责的工作能够全力给予支持，主动“补台”，中心领导之间、与教职工之间关系融洽和谐。
二、履行职责和工作完成情况
一是强化政治功能，提高政治站位。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，制订理论学习中心组学习计划、党支部年度工作计划，积极开展“两学一做”、“党史学习教育”常态化学习教育，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育；严格执行“三会一课”，落实“第一议题”制度，及时传达、学习中央、省市和学校文件精神；二是扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，严格按照主题教育计划，稳步推进各个环节，做好调研后半篇文章，通过创新学术信息服务模式，增强赋能人才发展的能力；三是切实履行“一岗双责”，制定意识形态、党风廉政建设责任制目标任务分解表，明确相关人员责任，确保党风廉政建设各项任务的落实；四是严格执行党内规章制度，抓好理论中心组学习、教职工政治理论学习、思想动态研判等工作；五是重视意识形态工作，把党对意识形态工作的领导贯彻到工作的各个关键环节。全面关注重点人物和关键环节的管理与监测，定期召开意识形态专题研究会；六是保质保量完成商学院校内政治巡视整改任务，针对6个方面16个问题，制定133项具体整改措施，全部整改到位，整改完成率100%；七是注重特色品牌建设，获批省级“双带头人”教师党支部工作室省级清廉茶文化建设基地各1个。持续建设“书香丽院”窗口，发挥文化阵地作用；八是做好人才引进工作，截止4月中旬，完成人才引进年度计划62.8%，实现博士数量质量双提升；九是稳步开展硕点建设，研究生管理工作成绩突出。2023年商学院首届研究生招生录取完成率213.33%，第一志愿录取率100%；十是坚持清廉建设常态化，组织开展党纪宣传和警示教育，每季度开展1次廉政专题研究，每半年开展1次全面从严治党暨政治生态分析会；十一是重视统战和工会工作，关心统战对象的工作生活，全力支持工会各类活动；十二是认真撰写教案，上好党课开好专题讲座；十三是认真备课，讲好《思想道德与法治》课，主动学习，带好首批硕士研究生；十四是积极开展科研活动，获立省部级专项课题1项，国家级出版社出版专著1部。
三、廉洁自律情况
认真学习《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党问责条例》《公职人员政务处分法》，遵守中央、省、市和学校制定的各项廉政建设规章制度和财经纪律；认真落实中央、省市的纪委和廉政工作会议精神，落实中央“八项规定”精神，按照每年度的党风廉政建设责任分工和“清廉学校”建设要求指导分管范围内的党风廉政建设工作。工作以来遵纪守法，甘于奉献，作风正派，始终能够做到“干净干事”，立言立行。工作与生活中没有违规、违纪与违章情况。
